
KICEKIDECIDE  ???  

Un jeu sur la place des hommes 

et des femmes  

dans la gouvernance 



C. une 

A. cinq B. dix 

1. En 1998, en France,  combien de 

femmes sont présidentes d’une 

fédération sportive ?  
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C. 19,4% 

A. 10% B. 30 % 

2. En Octobre 2011, la moyenne mondiale  

de femmes actives  

dans les parlements est de  

Le parlement est l’assemblée des 

personnes qui font les lois d’un pays 
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A. 10% B. 30% 

 

2. En Octobre 2011, la moyenne mondiale  

de femmes actives  

dans les parlements est de  

 



3. En Octobre 2011, au Rwanda, le pourcentage 

 de femmes élues au parlement est de : 

A. 56,3% % B. 16,3 % 

C. 27,8% 



3.En Octobre 2011,au Rwanda, le pourcentage 

 de femmes élues au parlement est de : 

A. 56,3 % au Rwanda B. 16,3 % au Burkina Faso 

C. 27.8% en Ethiopie 



4. En Octobre 2011, en France,  

le pourcentage de femmes élues  

au parlement est de 

A. 16,8 % B. 39,6% 

C. 18,9% 



 

4. En Octobre 2011, en France,  

le pourcentage de femmes élues  

au parlement est de 

 

A. 16,8% aux Etats Unis B. 39,6% en Norvège  

C. 18,9% en France 



5. Quand le Koweit a-t-il donné  

le droit de vote et d’être élues aux femmes 

A. Elles n’ont pas 

 ces droits 

B. En 1934 

C. En 2005 



5. Quand le Koweit a-t-il donné  

le droit de vote et d’être élues aux femmes 

A. Elles n’ont pas ces droits 

en Arabie Saoudite 
B. En 1934 en Turquie 

C. En 2005 au Koweit 



6. Depuis 1992, en Inde,  

1/3 des sièges dans les conseils de village  

sont réservés aux femmes: 

A. La plupart se présentent 

sous la pression des 

hommes 

B. Elues, elles agissent 

souvent sous le contrôle 

de leur mari 

C. Elles participent vraiment aux 

décisions quand elles sont allée à l’école 
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Dans le monde du travail 



7. Concernant la place des femmes  

dans les syndicats,  

quelles sont les affirmations vraies: 

A. Parmi les personnes syndiquées  

30 à 40 % sont des femmes 

B. Dans les organes de décisions des syndicats , 

50% sont des femmes 
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8. Le nombre de femmes 

dans les conseils d’administration 

des grandes entreprises 

Quelles sont les affirmations vraies 

B. Il y a des quotas 

C. Personne ne s’est posé la question 

A. Est très différent d’une entreprise à l’autre  



8. Le nombre de femmes 

dans les conseils d’administration 

des grandes entreprises 

Quelles sont les affirmations vraies 

B. Il y a des quotas 

Le nombre est imposé depuis le 13 janvier 2011 

C. Personne ne s’est posé la question 

A. Est très différent d’une entreprise à l’autre 

De 0 à 40%  



 

 

 

 

 

 

 

 

Bravo à tous les participants, 

à tous les gagnants ! 

 


